



獎學金機構向優秀學生頒發獎學金。

# 理工頒發學金嘉許500多優秀生



【本報訊】為嘉許學業兼優的學生，澳門理工學院於昨日舉行的2018/2019學年開學典禮上進行獎學金頒獎儀式（左圖），向500多名優秀學生頒發獎學金，肯定和認同他們在過去一年的努力，勉勵他們在學業上精益求精，並藉此鼓勵其他同學奮發學習，共同追求學業進步和品德修養，不斷自我增值，立志為澳門、粵港澳大灣區及國家作貢獻。

澳門理工學院署理院長嚴肇基致辭時表示，喜見獲獎學生成績優異並積極參與課外活動及服務社會，在各方面都表現出色，獲頒獎學金實至名歸，對他們衷心祝賀，並感謝獎學金捐贈機構和個人的支持和信任。社會各屆為澳門理工優秀學生提供獎學金，肯定了澳門理工為社會培育人才、推動本地高等教育發展所作出的貢獻和努力。澳門理工學院作為全澳報考人數連續數年稱冠、通過國際學術評鑑以及被評為中國四星級大學的高等學府，將繼續致力以多角度和全方位的方法培養學生，成為博學多才而且擁有良好價值觀、重視品德修養、具創造性思維和有社會責任感的專業人士。

主修中英翻譯的關同學獲澳門基金會頒發獎學金，他認為獎學金表達了捐贈機構和社會人士對本澳高等教育的支持認同，以及體現了對成績優異學生的褒揚，他會銘記獲獎殊榮，以感恩的心砥礪前行、追求卓越、回饋社會。獲頒中國銀行獎學金的陶同學主修中葡經貿關係，曾前往葡萄牙交流學習，她認為大學生要認識了解及欣賞自己，並始終保持謙虛的態度，盡情投入及享受學習過程。修讀公共行政、現任學生會會長兼學院辯論隊隊員的汪同學獲頒發澳門理工學院校友會通才獎學金，他認為學院為學生創造很多學習和實踐機會，除了有理論基礎教學和專業知識傳授，還非常注重知識技能應用，鼓勵學生參與不同社團活動，親身了解社會，實地考察，思考不同議題，培養領導才能和加強溝通技巧，在課堂內外全面裝備自己，為日後貢獻社會做好充分準備。

眾多向理工學院學生贊助獎學金的政府部門、機構、相關企業及個人出席了理工開學典禮，並向優秀學生頒發了獎學金。贊助獎學金的機構包括：澳門基金會、衛生局、文化局、旅遊局、體育局、社會工作局、澳門貿易投資促進局、中國銀行澳門分行、澳門霍英東基金會、威尼斯人路氹股份有限公司、中國工商銀行（澳門）股份有限公司、南光（集團）有限公司、銀河娛樂集團、銀河娛樂集團基金會、永利度假村（澳門）股份有限公司、美高梅、樂透遊戲有限公司、勵志青年會、澳門電力股份有限公司、大豐銀行股份有限公司、澳門電訊有限公司、澳門東盟國際商會、澳門娛樂設備廠商會、中國電信（澳門）有限公司、躍動體育用品有限公司、澳門博彩股份有限公司、澳門生產力暨科技轉移中心、澳洲會計師公會、英國工程技術學會、勝生企業有限公司、澳門室內設計商會、澳門理工學院校友會、香港理工大學及澳門理工學院等。